

РІШЕННЯ
спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 41.085.022 Одеської державної академії будівництва та архітектури Міністерства освіти і науки України, м. Одеса, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії, галузі знань 19 – Архітектура та будівництво на підставі прилюдного захисту дисертації «Механохімічна активація змішаного цементу і її вплив на якість будівельних композитів різного призначення» за спеціальністю 192 – Будівництво та цивільна інженерія 5 червня 2024 року.

Пірогов Дмитро Олексійович, 1966 року народження, громадянин України, освіта вища. Закінчив у 2011 році Одеську державну академію будівництва та архітектури за спеціальністю «Технологія будівельних конструкцій, виробів і матеріалів». Аспірантуру в Одеській державній академії будівництва та архітектури закінчив у 2024 році.

Дисертацію виконано в Одеській державній академії будівництва та архітектури. Науковий керівник – Барабаш Іван Васильович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри «Процеси та апарати в технології будівельних матеріалів».

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з яких 3 статті у фахових виданнях України, 5 тези доповідей - у збірниках наукових конференцій та семінарів, зокрема:

1. Барабаш І.В., Пірогов Д.О. Активація цементу і її вплив на структуроутворення цементовміщуючих композицій / Зб.наукових праць «Сучасне будівництво та архітектура». Одеса. ОДАБА. 2023.Вип.№06. С.82-89.
2. Барабаш І.В., Пірогов Д.О. Вплив механохімічної активації композиційного цементу на міцність будівельного розчину/ Науковий журнал "Механіка та математичні методи".Одеса.ОДАБА.Вип.2.2023. С.51-59.
3. Пірогов Д.О., Барабаш І.В. Будівельний розчин на механоактивованому змішаному портландцементі/ Зб. наукових праць «Ресурсоекономні матеріали, конструкції, будівлі та споруди». Рівне. НУВГП.2023.Вип.№44. С.83-92.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці.

Мартинів Володимир Іванович, доктор технічних наук, доцент, в.о. завідувача кафедри виробництва будівельних виробів та конструкцій Одеської державної академії будівництва та архітектури.

- *Без зауважень.*

Сторчай Надія Станіславівна, доктор технічних наук, професор кафедри, технології будівельних матеріалів, виробів та конструкцій ННІ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури» Українського державного університету науки і технологій..

- *Без зауважень.*

Соболь Христина Степанівна, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри автомобільних доріг та мостів Інституту будівництва та інженерних систем НУ «Львівська політехніка».

- *Без зауважень.*

Довгань Олександра Дмитрівна, кандидат технічних наук, доцент кафедри процесів та апаратів в технології будівельних матеріалів Одеської державної академії будівництва та архітектури.

- *Без зауважень.*

Результати відкритого голосування:

"За" 5 членів ради,

"Проти" 0 членів ради,

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада ДФ 41.085.022 присуджує Пірогову Дмитру Олексійовичу ступень доктора філософії з галузі знань 19 – Архітектура та будівництво за спеціальністю 192 – Будівництво та цивільна інженерія.

Голова спеціалізованої вченої ради
ДФ 41.085.022



Мартинів В.І